

Első fejezet

TERMÉSZETFELETTI VAGY!

*Ez a Szellem bizonyoságot tesz a mi szellemünkkel
együtt, hogy Isten gyermekei vagyunk. Ha pedig
gyermekek, örökösök is; örökösei
Istennek, örökostársai pedig Krisztusnak.*

Róma 8:16,17

A mikor tizenéves voltam, a pásztorom sokszor mondott valamit, ami örökre meghatározta az életemet. Szinte minden egyes héten, mielőtt elkezdte a prédikációját a gyülekezetben, felemeltette velünk a Bibliánkat, és a következőt kellett mondanunk: „Úgy döntök, hogy tudatosan hiszek a Bibliámnak!” Ez aztán az erőteljes megvallás! Még a Bibliám fedőlapjára is kiírtam.

Hányszor voltunk úgy vele, ahogy gyermekkorunktól fogva hallottuk a bibliai történeteket Izráél fiairól, vagy Jézus csodáiról, hogy szinte csak egy régi időből és egy távoli helyről származó mesének tűntek. Hányszor olvassuk úgy a Bibliát, hogy nem tudatosul bennünk, hogy az a csodaszintű ellátás és termé-

szetfeletti átélés ugyanolyan szinten a rendelkezésünkre áll ma is – sőt, még magasabb szinteken is!

Jézus Krisztus tegnap, ma és mindörökké ugyanaz!

Zsidó levél 13:8

Az egész világon számos hívő van, aki nem igazán hisz abban, amit Isten Igéje mond. Ezt nem azért mondom, hogy megítéljem őket, hiszen tisztában vagyok vele, hogy nekem is sokat kell még tanulnom, hogyan kell élni a természetfeletti birodalomban. Amit viszont ki akarok hangsúlyozni, az, hogy tudatosan hinnünk kell a Bibliának! Ha hisszük, amit a Biblia mond, akkor azt fogjuk tenni, amit nekünk mond. Ha azt teszszük, amit nekünk mond a Biblia, akkor ugyanazokat az eredményeket fogjuk tapasztalni, amelyekről a Biblia azt írja, hogy mi is megtapasztalhatjuk! Ilyen egyszerű a természetfeletti.

Attól kezdve, hogy tizenéves koromban eldöntöttem, hogy tudatosan hinni fogok a Bibliámnak, folyamatosan tanulom, hogyan járjak Isten Igéjében. Olvasom és elhiszem!

Szolgálatunk során az egész világon láttuk, ahogy hatalmas természetfeletti jelek és csodák szabadultak fel, mivel hittünk benne, hogy Isten Igéje bőségesen gyümölcsözik bennünk. Ha bőségesen élsz Isten Igéjével, akkor az is bőségesen fog gyümölcsözni benned!

A feleségemmel, Janet Angelával betegekre tettük a kezeinket és csodaszintű gyógyulást tapasztaltunk náluk, mivel Isten Igéje azt mondta nekünk, hogy ezt is meg tudjuk tenni! (Márk 16:18)

TERMÉSZETFELETTI VAGY!

Gonosz szellemeket űztünk és démonikus emberek szabadultak meg a szolgálatunk által, mivel megtanultam, hogy nagyobb az, aki bennem van, mint az, aki a világban van! (1János 4:4)

Idegen nyelveken szólaltunk meg, ismeretlen nyelveken beszéltünk, mert az Ige azt mondta, hogy ha megnyitjuk a szánkat, Isten betölti azt! (Zsoltárok 81:10)

A jelek és a csodák már nemzetközi szinten is a szolgálatunk ismertetőjegyei lettek. Jelentőségteljes teremtő csodák és természetfeletti jelenségek tapasztalhatók, mert Isten Igéje mondja, hogy jelek fogják követni azokat, akik hisznek (Márk 16:17), és mi hiszünk!

MEGVALLÁSUNK KIHIRDETÉSE

Azt kérem most tőled, hogy írd le egy papírra az alábbi megvallást, és olvasd fel a most következő hét minden napján. Hirdesd ki magadnak ezeket a szavakat hangosan, és szívből kezdj hinni bennük!

ÚGY DÖNTÖK, HOGY TUDATOSAN HISZEK A BIBLI-
ÁMNAK!

HISZEM, HOGY AZ VAGYOK, AKINEK ENGEM MOND!

HISZEM, HOGY RENDELKEZEM MINDAZZAL, AMI-
RŐL AZT ÍRJA, HOGY AZ ENYÉM LEHET!

ÉS MEG TUDOM TENNI, AMIRŐL AZT ÍRJA, HOGY
MEG TUDOM TENNI!

ENGEDEM, HOGY EZ AZ IGE ÉLETRE KELJEN BEN-
NEM...

...HOGY ÉN IS ÉLETRE KELJEK AZ IGÉBEN!

Ahogy a következő héten felolvasod és kihirdeted ezeket az erőteljes megvallásokat, hiszem, hogy Isten Igéje új módon fog megelevenedni számodra, miközben elkezded olvasni.

EZT MONDJA RÓLAD ISTEN

Nézd meg az alábbi igeszakaszokat, és figyeld meg, mit mond rólad Isten az Ő Igéjében:

Isten ugyanis, aki ezt mondta: „Sötétségből világosság ragyogjon fel”, ő gyújtott világosságot szívünkben, hogy felragyogjon előttünk Isten dicsőségének ismerete Krisztus arcán.

2Korinthus 4:6

...várjuk a mi boldog reménységünket, a mi nagy Istenünk és üdvözítőnk, Jézus Krisztus dicsőségének megjelenését, aki önmagát adta értünk, hogy megváltson minket minden gonoszságtól, és megtisztítson minket a maga népévé, amely jó cselekedetre törekszik.

Titusz 2:13,14

„Akik hisznek, azokat ezek a jelek fogják követni: a nevemben gonosz szellemeket űznek ki; új nyelveken szólnak; kígyókat fognak meg, vagy halálos mérget isznak, de az sem nem árt nekik; ráteszik a kezüket a betegekre, azok pedig meggyógyulnak.” Miután az Úr Jézus beszélt a tanítványaival, felvitték a Mennybe, és ott Isten jobb oldalára ült. Az apostolok pedig elmentek, és mindenhol kihirdették Isten üzenetét. Az

